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 Bassano del Grappa, 14 febbraio 2017
Ai Dirigenti delle scuole statali e non statali di sec di 2° grado dei Paesi afferenti il territorio sotto indicato 
Ai Direttori delle scuole riconosciute nell’ambito artistico, musicale..
                                                                                                                  Alle Associazioni che  perseguono  progetti formativi coerenti con il percorso 

Ai Sindaci dei Comuni del Territorio

LORO SEDI
Oggetto:  Primo CONCORSO   Riservato a “Giovani  Speranze e Nuovi Talenti” del  territorio
Gentili Dirigenti , Direttori e Sindaci
  ho il piacere di informarVi che il nostro Club, nell’ambito delle azioni dedicate allo sviluppo delle nuove generazioni, ha proposto un service a favore di giovani particolarmente creativi, capaci di elaborare opere, progetti, itinerari formativi anche non necessariamente realizzati negli ambiti curricolari previsti dalle istituzioni, ma collegati alle sfide della contemporaneità.
Nello specifico, lo scopo che si prefigge questa proposta è quello di valorizzare e di premiare giovani che, nella fascia dei 16-24 anni di età:  
-  siano residenti nei Comuni qui  di seguito indicati  –

               Asiago Bassano Campolongo Cartigliano Cassola Cismon Conco Enego Foza Gallio Lusiana  Marostica Mason  Molvena  Mussolente  Nove Pianezze  Pove  Pozzoleone  Romano  Rosà  Rossano Rotzo Salcedo San Nazario  Schiavon  Solagna Tezze  Valdastico  Valstagna 
  - abbiano  mostrato di distinguersi per competenze e originalità personale nelle discipline artistiche /figurative.
Si precisa che per l’anno notariano 2016-2017 è prescelto l’ambito artistico/figurativo, rinviando altre discipline a future edizioni del premio.

Sono istituiti 2 Premi : 1° Premio pari a 1200 Euro; 2° Premio pari a 800 Euro
 I giovani interessati dovranno presentare la propria proposta corredata da domanda di   partecipazione entro e non oltre il 30 aprile 2017..al seguente indirizzo: Presidente Club Rotary Bassano Castelli c/o - Hotel Al Camin – Via Capitelvecchio 44, Bassano del Grappa (VI). Va da sé che, vista la particolarità del progetto, si renda necessaria la controfirma di un Garante da allegare alla domanda..
Il Club  provvederà alla scelta delle candidature, qualora ci fossero più aspiranti, avvalendosi di una propria Commissione giudicatrice formata da 5 soci del Club Rotary Bassano Castelli che proclameranno ad insindacabile giudizio i vincitori, durante una serata organizzata dal Club.
         Ringraziando vivamente per la preziosa collaborazione nel diffondere l’iniziativa presso enti,istituti e associazioni interessate e circoli culturali, resto a disposizione per eventuali  chiarimenti o informazioni e porgo i più cordiali saluti.

                                                                                                   IL PRESIDENTE
                                                                                                     Alferio Crestani

Sede Club. Hotel Al Camin, 36061 Bassano del Grappa, Via Capitelvecchio 44 –Strada Bassano-Rosà--Per contattare il Club – patuzzi.mario@gmail.com

